

---

ESTADO DO PARANÁ  
PREFEITURA MUNICIPAL DE COLOMBO

---

GABINETE DA PREFEITA  
ERRATA

A Prefeitura Municipal de Colombo vem pela presente corrigir o anexo III do Edital de Processo Seletivo Público de Provas 001/2015, publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná, edição 703 de 09 de Março de 2015,

**Onde lê-se:**  
"DESCRIÇÃO E TABELA DE PONTUAÇÃO DO TESTE DE APTIDÃO FÍSICA PARA AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE"

**Leia-se:**  
"DESCRIÇÃO E TABELA DE PONTUAÇÃO DO TESTE DE APTIDÃO FÍSICA PARA AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS"

**Dê-se publicidade,**

**Paço Municipal de Colombo**  
**Em 20 de Março de 2015.**

**IZABETE CRISTINA PAVIN**  
Prefeita Municipal

**Publicado por:**  
Cristiane Rocha Lambert  
**Código Identificador:**B1DB8277

---

Matéria publicada no DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIOS DO PARANÁ no dia 23/03/2015. Edição 0713  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<http://www.diariomunicipal.com.br/amp/>